

С праздником, дорогие товарищи!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



В. И. Ленин в своем кабинете в Кремле. Москва, 4 октября 1922 года. Фотохроника ТАСС.



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана 1 июня 1917 года ПЯТНИЦА, 7 НОЯБРЯ 1975 ГОДА № 262 (15864) Цена 2 коп.

К новым победам коммунистического строительства

В обстановке большого политического и трудового подъема встречают советские люди 58-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Успешно выполняются планы завершающего года и всей девятой пятилетки, широкий размах получило социалистическое соревнование за достоящую встречу XXV съезда КПСС. Вместе с товарищами Страны Советов знаменательную дату отмечает все прогрессивное человечество. Советский Союз стал знаменосцем мира и прогресса.

Коммунистическая партия Советского Союза, ее ленинский Центральный Комитет во главе с товарищем Л. И. Брежневым последовательно и плодотворно проводят в жизнь Программу мира, принятую XXIV съездом КПСС. Это создает благоприятные условия для мирной и творческой жизни советского народа, служит дальнейшему укреплению мира и углублению разрядки международной напряженности.

Вместе с ними в президиуме — Первый секретарь ЦК Партии товарищ Ле Зуан, руководители ряда других братских партий.

В ОБКОМЕ КПСС, ОБЛСПОЛКОМЕ И ОБЛСОВПРОФЕ

Победили аслановцы

ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЛЕСПРОМХОЗОВ, ТРАНСПОРТНЫХ ЦЕХОВ И УКРУПНЕННЫХ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНЫХ БРИГАД ОБЛАСТИ В ОКТЯБРЕ 1975 ГОДА

Рассмотрев итоги социалистического соревнования леспромхозов, транспортных цехов и укрупненных бригад, бюро обкома КПСС, исполком областного Совета депутатов трудящихся и президиум облсовпрофа признали победителями: среди лесозаготовительных предприятий объединения «Томлеспром» — коллектив Аслановского леспромхоза (директор М. Ф. Валигура, секретарь парткома А. А. Бондырев, председатель рабочего комитета профсоюза Ю. Н. Резых). Леспромхоз перевыполнил план по реализации товарной продукции, вывозке деловой древесины и производительности труда.

Среди транспортных цехов по вывозке древесины — коллектив автотранспортного цеха Аслановского леспромхоза (начальник В. И. Талыков, секретарь парторганизации В. И. Хижняк, председатель цехового комитета профсоюза А. А. Степанов), выполнивший план вывозки леса на 142,5 процента. Экипажи лесозовозов этого цеха вывезли по 1,128 кубометров на автомашину, или 134 процента к плану, экипажи операторов сгрузили по 3,863 кубометров на челюстной погрузчик.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В ТОМСКЕ

Вчера в областном драматическом театре состоялось торжественное заседание Томского городского Совета депутатов трудящихся и городского комитета КПСС, посвященное 58-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Бурными аплодисментами встречено предложение избрания почетного президента торжественного заседания в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК

КПСС товарищем Л. И. Брежневым. С докладом о 58-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступил второй секретарь обкома КПСС А. Е. Высоцкий.

ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ, ПОД ЗНАМЕНОМ ОКТЯБРЯ

Доклад товарища А. Я. ПЕЛЬШЕ

на торжественном заседании, посвященном 58-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, в Кремлевском Дворце съездов 6 ноября 1975 года

Дорогие товарищи! Уважаемые зарубежные гости! Наша страна отмечает годовщину Великой Октябрьской социалистической революции — свой самый дорогой праздник, праздник, близкий сердцу всех трудящихся земного шара.

58 лет отделяют нас от величайшего события, не имеющего себе равных по воздействию на ход мировой истории. И сегодня, в этот торжественный час, перед мысленным взором каждого из нас во всем величии предстают любимый образ вождя революции, ее вдохновителя и организатора Владимира Ильича Ленина. Оживают в памяти незабываемые символы и картины Октября: Смольный, легендарная «Аврора», отряды вооруженных рабочих и матросов, штурм Зимнего дворца.

Одолжимую силу, оно вдохновило другие народы на строительство социализма, привнесло больше уверенности в классовую борьбу пролетариата, открыло национально-освободительное движение, явилось мощным стимулом для борьбы за мир, демократию, социальный прогресс.

Вот почему наш сегодняшний праздник глубоко интернационален. Позвольте от имени Центрального Комитета партии, Политбюро ЦК Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства сердечно поздравить вас и в вашем лице всех советских людей, наших зарубежных друзей, всех кому близки и дороги идеалы коммунизма, мира и счастья человечества, с наступающей 58-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Нынешняя годовщина Октября — это чувствуется во всем — имеет особую остроту, особую значимость. Партия и народ идут навстречу важнейшему событию в нашей общественной жизни, навстречу XXV съезду КПСС. Следуя ленинским заветам, съезд подведет итоги огромной созидательной деятельности страны в завершающейся пятилетии, обобщит накопленный опыт, наметит новые перспективные направления движения советского общества к коммунизму, определит главные направления внешнеполитической деятельности партии и государства.

Как и предвидел В. И. Ленин, пролетарская революция подняла в сознательную творческую широчайшую массу трудящихся. Живо творный родник народных талантов забил мощно и свободно, и благодаря этому общественное развитие пошло вперед стремительными шагами. В небольшой по численности народ покорился с капитализмом и построил развитое социалистическое общество. Ныне наша страна вышла на передовые рубежи экономического, культурно-научного и научно-технического прогресса. Она уверенно идет по пути коммунизма!

Своей организованностью и сплоченностью, свое умение хозяйствовать без эксплуататоров наши рабочие и крестьяне давно доказали на деле. Под руководством Коммунистической партии они возвели величественное здание социализма, прочность которого доказана временем, испытана в жесточайших битвах. Советское социалистическое государство укрепило и способно выдержать любые испытания!

Отмечавшееся в этом году 30-летие Победы над немецким фашизмом и японским империализмом с новой силой продемонстрировало его историческое значение, огромные преимущества социализма, великую роль родины Октябрьской революции. В смертельной схватке с наиболее агрессивными силами империализма наш народ не только отстоял честь и свободу своей Отчины, но и защитил мировую цивилизацию. Коммунистическая партия — правящая партия нашей страны — оказалась на высоте национальных и интернациональных задач, задав общечеловеческий, но высшего подлинного гуманизма. От угрозы гибели и уничтожения были избавлены целые народы и государства.

